
Interessante Poco interessante Per niente interessante

41 2 0

Scarsa Suffuciente Buona Ottima Astenuto

0 1 17 24 1

QUESTIONARIO FINALE
DOMANDA N. 1

DOMANDA N. 2

95% 

5% 

0% 

Ritiene che il corso di formazione nel suo complesso sia stato 

Interessante

Poco interessante

Per niente interessante

0% 
2% 

40% 

56% 

2% 

La invitiamo a indicare con un voto da 1 a 4 la qualità complessiva 
del percorso 

Scarsa

Suffuciente

Buona

Ottima

Astenuto



No Si Parzialmente

2 37 4

Insufficiente Buona Eccessiva  

1 39 3  

DOMANDA N. 3

DOMANDA N. 4

5% 

86% 

9% 

I contenuti del corso di formazione/aggiornamento hanno 
corrisposto alle sue aspettative? 

No

Si

Parzialmente

2% 

91% 

7% 

La distribuzione temporale del corso rispetto all'argomento 
trattato è stata? 

Insufficiente

Buona

Eccessiva



insoddisfacente poco soddisfacente soddisfacente

0 3 40

   

 Scarso  Suffuciente  Buono  Ottimo

0 1 20 22

DOMANDA N. 5

DOMANDA N. 6

0% 

7% 

93% 

Qual è la sua opinione sull'efficacia dell'organizzazione del corso? 

insoddisfacente

poco soddisfacente

soddisfacente

0% 2% 

47% 51% 

Vorremmo una sua valutazione sul contenuto delle lezioni in 
presenza e sulla chiarezza espositiva dei docenti: CONTENUTO  

 Scarso

 Suffuciente

 Buono

 Ottimo



Scarsa Sufficiente Buona Ottima

0 1 10 32

    

Si Parzialmente No  

37 6 0  

DOMANDA N. 6

DOMANDA N. 7

0% 2% 

23% 

75% 

Vorremmo una sua valutazione sul contenuto delle lezioni in 
presenza e sulla chiarezza espositiva dei docenti: ESPOSIZIONE 

Scarsa

Sufficiente

Buona

Ottima

86% 

14% 

0% 

A Suo giudizio, gli obiettivi del corso sono stati raggiunti?  

Si

Parzialmente

No



L'approfondimento delle tematiche proposteL'arricchimento professionaleLe attività svolte in gruppi di lavoroLa possibilità di costruire un curricolo verticaleIl confronto con le collegheNon hanno risposto

8 10 15 4 5 2

    

Astenuti Migliore scansione temporaleScelta di un periodo più fresco per l'unità formativaMaggiori riferimenti alla pratica didatticaUnità formativa più simulataSvolgere l'unità formativa in orario antimeridiano

20 9 2 6 5 2

DOMANDA N. 8

DOMANDA N. 9

18% 

23% 

34% 

9% 

11% 

5% 

Quale ritieni sia l'aspetto positivo dell'esperienza formativa? 

L'approfondimento delle
tematiche proposte

L'arricchimento professionale

Le attività svolte in gruppi di
lavoro

La possibilità di costruire un
curricolo verticale

Il confronto con le colleghe

Non hanno risposto

45% 

20% 

5% 

14% 

11% 

5% 

Eventuali proposte migliorative per il futuro 

Astenuti

Migliore scansione temporale

Scelta di un periodo più fresco
per l'unità formativa

Maggiori riferimenti alla
pratica didattica

Unità formativa più simulata

Svolgere l'unità formativa in
orario antimeridiano


